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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 

 
895/2017. (VII. 25.) számú 

 
HATÁROZATA 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) az 
LP Média Kft.-vel (1165 Budapest, Pilóta u. 16., a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásában megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 
„hatoscsatorna” megnevezésű körzeti közösségi médiaszolgáltatásában 2017. április 2 - 
május 31. között összesen négyszázötvenkettő alkalommal megsértette a burkolt 
kereskedelmi közlemény közzétételét tiltó törvényi rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót 
 
 

135 600 Ft, azaz egyszázharmincötezer-hatszáz forint bírsággal sújtja. 
 

 
A Médiaszolgáltató a bírságot e határozat közlését követő hét napon belül köteles megfizetni 
a Médiatanács Magyar Államkincstár által vezetett 10032000-00295141-00000024 számú 
számlájára. A fizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a Médiaszolgáltató 
késedelmi pótlékot köteles fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás 
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. Az önkéntes 
teljesítés elmaradása esetén a Médiatanács a Médiaszolgáltatóval szembeni bírság igényét 
közigazgatási úton érvényesíti. 
  
E határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat felülvizsgálata az annak közlésétől 
számított 30 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz (a 
továbbiakban: bíróság) címzett, de a Médiatanácshoz benyújtott keresetlevéllel kérhető. A 
keresetlevél benyújtásának e határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs, a keresettel 
támadott hatósági határozat végrehajtásának felfüggesztése és a tárgyalás tartása a 
bíróságtól kérhető. A keresetet a bíróság 30 napon belül bírálja el. 
 

I N D O K O L Á S 
 
A Médiatanács a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi 
CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 167. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzés 
keretében vizsgálta a Médiaszolgáltató „hatoscsatorna” körzeti közösségi 
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médiaszolgáltatásában 2017. április 2 - május 31. között közzétett Romeo Caffe című 
műsorát, amelynek során az alábbiakat állapította meg: 
 
A Médiaszolgáltató a 2017. április 2 - május 31. között sugárzott Romeo Caffe című zenés 
szórakoztató műsorszám támogatójaként nevezte meg többek között a Kalmár parkettát. A 
Médiaszolgáltató – a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező mellékletben 
részletezettek szerint – 452 alkalommal a Kalmár parketta támogatói üzenetét tette közzé, 
amely során elhangzott, hogy: „A műsor támogatója a Kalmár parketta, parkettakalmar.hu.” , 
és a képernyőn megjelent a támogató pontos címe és honlap elérhetősége is: 
 

 
 
A fenti megjelenítésekkel kapcsolatban felmerült az Smtv. 20. § (3) bekezdésének 
négyszázötvenkettő alkalommal történt megsértése. 
 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (1) bekezdése alapján a Médiatanács az Mttv. 182. § c) 
pontjában foglalt hatáskörében 2017. június 22-én, hivatalból hatósági eljárást indított a 
Médiaszolgáltatóval szemben, a 653/2017. (VI. 22.) számú, MN/18606-4/2017. ügyiratszámú 
végzésében értesítette a Médiaszolgáltatót a hatósági eljárás megindításáról. Felhívta 
továbbá a figyelmét arra, hogy az eljárás során a Ket. 51. § (1) bekezdése alapján 
nyilatkozattételi és a Ket. 68. § (1) bekezdése alapján iratbetekintési jog illeti meg. 
 
A visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint a Médiaszolgáltató a hatósági eljárás 
megindításáról szóló végzést 2017. június 29-én vette át. A Médiaszolgáltató MN/18606-
5/2017. számon iktatott nyilatkozata 2017. július 6-án érkezett, amelyben a jogsértés 
elkövetését nem vitatta. Ugyanakkor jelezte, aggályosnak találja, hogy a webcím 
tekintetében a bírósági álláspont nem egységes. 
 
A Médiaszolgáltató a jogsértés miatti jogkövetkezmény mértékének megállapításánál kérte, 
hogy a Médiatanács vegye figyelembe, a jogsértést nem szándékosan követte el, 
figyelmetlenségből tette közzé a kifogásolt közleményt, amelyet készen kapott a támogatótól. 
A Médiaszolgáltató hangsúlyozta, hogy egyetlen más támogatói megjelenítése sem 
tartalmaz többletinformációt. 
 
A Médiaszolgáltató előadta, hogy a jogsértés nagy száma ellenére a hiba egyetlenegy 
cselekménnyel valósult meg és az ismétlések már a lebonyolító rendszer sajátosságainak 
köszönhetően jelentek meg több százszor, azonban a jogsértés észlelését követően azonnal 
eltávolította a címet a képről.  
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Hangsúlyozta, hogy a kifogásolt megjelenítés mindössze két másodpercre látszott a 
képernyőn, ami a „négyszázötven” közzététel esetén sem haladja meg a negyedórát két 
hónap alatt. Üzleti titok  
 
A Médiaszolgáltató nyilatkozata zárásaként előadta, hogy a logó feltüntetésekor és az eljárás 
alatt is jóhiszeműen járt el, valamint hasonló jogsértést az elmúlt öt évben egy alkalommal 
követett el. A Médiaszolgáltató bevételi forrásai szűkösségére tekintettel kérte a 
Médiatanácsot, hogy tekintsen el a súlyos mértékű bírság alkalmazásától. 
 
A Médiatanács a rendelkezésre álló adatok, különösen a hatósági ellenőrzés és a 
Médiaszolgáltató nyilatkozata alapján az alábbi tényállást állapította meg, és azt az 
alábbiak szerint értékelte: 
 
Az Smtv. 20. § (3) bekezdése szerint: 
„A burkolt kereskedelmi közlemény médiatartalomban történő közzététele tilos.” 
 
Az Mttv. 203. § 20. pontja szerint kereskedelmi közlemény: 
„Olyan médiatartalom, amelynek célja gazdasági tevékenységet folytató természetes vagy 
jogi személy árujának, szolgáltatásának vagy arculatának közvetlen vagy közvetett 
népszerűsítése. Az ilyen tartalmak fizetés vagy hasonló ellenszolgáltatás ellenében, vagy 
önreklámozás céljából kísérik a médiatartalmakat, vagy szerepelnek abban. A kereskedelmi 
közlemény formái közé tartozik többek között a reklám, a támogatást nyújtó nevének, 
védjegyének, arculatának vagy termékének megjelenítése, a televíziós vásárlás és a 
termékmegjelenítés.” 
 
Az Mttv. 203. § 59. pontja szerint reklám: „olyan (…) közlés, tájékoztatás, illetve 
megjelenítési mód, amely valamely birtokba vehető forgalomképes ingó dolog (…), 
szolgáltatás, ingatlan, vagyoni értékű jog értékesítésének vagy más módon történő 
igénybevételének előmozdítására, vagy e céllal összefüggésben a vállalkozás neve, 
megjelölése, tevékenysége népszerűsítésére vagy áru, árujelző ismertségének növelésére 
irányul”.  
 
Az Mttv. 203. § 4. pontja értelmében burkolt kereskedelmi közlemény: 
„Olyan kereskedelmi közlemény, amelynek közzététele természetét tekintve megtéveszti a 
közönséget. Burkolt reklámnak minősülhet a kereskedelmi közlemény céljait szolgáló 
közlemény abban az esetben is, ha nem ellenszolgáltatás fejében került közzétételre.” 
 
Az Mttv. 203. § 63. pontja határozza meg a támogatás fogalmát:  
„Támogatás: olyan hozzájárulás, amelyet valamely vállalkozás nyújt valamely 
médiaszolgáltató vagy műsorszám finanszírozására azzal a céllal, hogy népszerűsítse nevét, 
védjegyét, arculatát, tevékenységét vagy termékeit.” 
 
Az Smtv. 20. § (8) bekezdésének első mondata szerint: 
„A médiatartalom támogatóját a közzététellel egyidejűleg, illetve azt közvetlenül megelőzően 
vagy azt követően meg kell nevezni”.  
 
Az Mttv. 26. § (2) bekezdése szerint: 
„A támogatott médiaszolgáltatás vagy műsorszám esetén a támogató – az Smtv. 20. § (8) 
bekezdés alapján történő – megnevezése történhet a támogató vagy az általa megjelölt más 
vállalkozás neve, védjegye és egyéb, a támogatóra vagy az általa megjelölt más 
vállalkozásra utaló jelzés, termékére, tevékenységére vagy szolgáltatására való utalás vagy 
ezek megkülönböztető jele, logója közzétételével, illetve feltüntetésével.” 
 
A Médiatanács a Médiaszolgáltató nyilatkozatában foglaltakkal kapcsolatban megjegyzi, 
hogy a Médiaszolgáltatót objektív felelősség terheli az Mttv.-ben foglaltak betartásáért. Jelen 
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jogsértés tekintetében a Médiaszolgáltató nyilatkozatában kifejtettek - a jogsértést nem 
szándékosan valósította meg, utóbb a támogatói megjelenítést módosította, valamint a 
lebonyolító rendszer sajátosságára történő hivatkozás, továbbá, hogy a Médiaszolgáltatónak 
nem keletkezett többlet bevétele - nem vehetők figyelembe, ezen hivatkozások a jogsértést 
nem teszik meg nem történtté. 

Az Mttv. 3. §-a szerint a „médiaszolgáltatás és a sajtótermék tartalmának meghatározása 
szabad, a médiaszolgáltató és a sajtótermék kiadója felelősséggel tartozik e törvényben 
foglaltak betartásáért”.  

A Médiatanács a támogató internetes elérhetőségének megjelenítése vonatkozásában utal a 
Fővárosi Ítélőtábla 2.Kf.27.254/2012/8. számú ítéletére, amely az internetes elérhetőség 
közlését többletelemnek tekintette, mivel az alkalmas volt a közönség megtévesztésére, 
valamint kifejtette, hogy az elérhetőség megnevezése olyan plusz információ, amely a 
fogyasztói szokások kialakítását befolyásolja. 
 
A támogatás és a reklám elhatárolása körében megállapítható, hogy a támogatás célja 
elsősorban áru, szolgáltatás vagy arculat közvetlen vagy közvetett népszerűsítése, míg a 
reklám a népszerűsítésen túl azt a célt is szolgálja, hogy többletinformáció közlésével 
vásárlásra, illetve szolgáltatás igénybevételére ösztönözze a közönséget. 
 
A támogató megnevezése a név, védjegy, egyéb megkülönböztető jelzés közzétételével, 
termékre, tevékenységre vagy szolgáltatásra való utalással, illetve ez utóbbiak 
megkülönböztető jele/logója feltüntetésével történhet. A támogatói üzenet mindaddig nem 
lép túl a népszerűsítésen, amíg a vállalkozásra jellemző, felsorolt ismérveket jeleníti meg.   
 
A vizsgált esetben a támogatás célján túlmutató, reklámértékű többletelemnek tekintette a 
Médiatanács a támogató Kalmár parketta kereskedelmi elérhetőségének pontos (cím és 
webcím szerinti) megjelölését. E többletinformációk ugyan nyíltan nem hívnak fel vásárlásra, 
de elősegíthették az értékesítést. 
 
A Médiatanács a kifogásolt információ megjelölésével kapcsolatban utal a Fővárosi Ítélőtábla 
3.Kfv.27460/2006/4. számú ítéletében foglaltakra „… burkolt reklámot valósít meg a 
támogatói közlés, ha olyan információt tartalmaz, amely nem tartozik szükségszerűen a 
megjelenítéshez, ugyanakkor vásárlásra ösztönözheti a fogyasztókat, ilyen információnak 
tekinthető különösen a termék, szolgáltatás tulajdonságaira, előnyeire, kereskedelmi 
elérhetőségére, árára utaló figyelemfelhívás”. 
 
Burkolt reklámozást valósít meg tehát a támogatói üzenet, ha olyan információt tartalmaz, 
amely nem tartozik szükségszerűen a megjelenítéshez, ugyanakkor vásárlásra ösztönző 
jellege megállapítható. 
 
A támogatói üzenet közzététele a vizsgált esetben természetét tekintve megtévesztő volt. A 
támogató megnevezése, mint kereskedelmi közlemény azáltal vált burkolt reklámmá, hogy 
noha reklámot tartalmazott, ezt nyíltan nem vállalta – a Médiaszolgáltató a közlemény 
tartalmának (reklám) megfelelő jellegét a közönség számára nem jelölte.  
 
Fentiek alapján a Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató négyszázötvenkettő 
alkalommal megsértette az Smtv. 20. § (3) bekezdését a jelen határozat elválaszthatatlan 
részét képező mellékletben részletezettek szerint. 
 
A jogsértés miatt alkalmazott jogkövetkezmény és annak mértéke meghatározása 
során a Médiatanács a következő szempontokat vette figyelembe: 
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Az Mttv. 186. § (1) bekezdése szerint: 
 
„Amennyiben a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg, a Médiatanács, 
illetve a Hivatal – a jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett – legfeljebb 
harminc napos határidő tűzésével felhívhatja a jogsértőt a jogsértő magatartás 
megszüntetésére, a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás 
tanúsítására, és meghatározhatja annak feltételeit.” 
 
Az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerint: 
 
„(…) ismételtségnek tekintendő, ha a jogsértő a jogerős hatósági határozatban megállapított 
jogsértő magatartást ugyanazon jogalapon és jogszabályhely tekintetében, ugyanazon 
tárgykörben, háromszázhatvanöt napon belül ismételten megvalósítja, ide nem értve a 
csekély súlyú törvénysértéseket.  
 
A Médiatanács jelen határozat meghozataláig az alábbi esetben állapította meg az Smtv. 20. 
§ (3) bekezdésének megsértését a Médiaszolgáltatóval szemben: 
 

A Médiatanács 
határozatának száma 

A jogsértés elkövetésének 
időpontja 

Az alkalmazott 
jogkövetkezmény 

162/2013.(l.30.) 
2012. március 12., 19., 26., 

április 2., július 6., 7., 8., 10., 
11., 12. 

Mttv. 187. § (3) b) 
120 000 Ft 

(14 alkalom) 

 
Az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése vonatkozásában az 
ismételtség nem állapítható meg, tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató az előző 
jogsértést 365 napon belül nem, csak azon túl (5 éve) követte el. 

A Médiatanács megállapította továbbá, hogy a fentebb ismertetett jogsértés nem tekinthető 
csekély súlyúnak, tekintettel annak kirívó esetszámára (452). Erre figyelemmel - bár az 
ismételtség esete nem áll fenn - nem alkalmazhatta az Mttv. 186. § (1) bekezdésében 
szabályozott felhívás jogkövetkezményét a Médiaszolgáltatóval szemben.  
 
 
Az Mttv. 187. § (2) bekezdése szerint: 
„A Médiatanács és a Hivatal a jogkövetkezményt - a jogsértés jellegétől függően - a 
jogsértés súlyára, a jogsértés ismételtségére, folyamatosságára, időtartamára, a jogsértéssel 
elért vagyoni előnyre, valamint a jogsértéssel okozott érdeksérelemre, az érdeksérelmet 
szenvedett és veszélyeztetett személyek számára, illetve a jogsértéssel okozott kárra, 
személyiségi jogsérelemre és a jogsértés piacra gyakorolt hatására, továbbá az egyedi 
ügyben értékelhető egyéb szempontokra tekintettel állapítja meg.” 
 
Az Mttv. 187. § (3) bekezdése szerint: 
„A Médiatanács és a Hivatal - a (7) bekezdés figyelembevételével - a következő 
jogkövetkezmények alkalmazására jogosult: 
b) bírságot szabhat ki a jogsértővel szemben.” 
 
A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésében foglalt jogkövetkezmények közül a bírság 
alkalmazása mellett döntött, mivel jelen jogsértés esetén e közjogi eszközt ítélte a 
legalkalmasabbnak arra, hogy a Médiaszolgáltatót visszatartsa a jövőbeni jogsértések 
elkövetésétől. A Médiatanács a bírság kiszabásakor külön tekintettel volt arra is, hogy egy 
esetleges következő jogsértés esetén alkalmazandó jogkövetkezmény megállapításánál 
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érvényesülhessen a fokozatosság elve, azaz a szankcionálás kiszámítható, előre látható 
legyen.  
 
Az Mttv. 187. § (2) bekezdésében meghatározott további mérlegelési szempontok – 
figyelemmel az Mttv. 187. § (4) bekezdésében meghatározott ismételtség fogalmára is – a 
jelen jogsértés tekintetében nem értékelhetők.  
 
A Médiatanács a bírság összegének meghatározásakor figyelembe vette, hogy a 
Médiaszolgáltató két hónap alatt folyamatosan ugyan, de csak pár másodperc időtartamú 
támogatói közlemény közzétételével valósította meg a jogsértést. 
 
Fentiekre tekintettel, valamint a jogsértés súlyára figyelemmel a Médiatanács az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján esetenként (452) a kiszabható bírságmaximum (ötvenmillió 
forint) 0,0006%-ának (300 Ft) megfelelő mértékű, azaz összesen 135 600 Ft (az ötvenmillió 
forint 0,27%-a) bírságot szabott ki a Médiaszolgáltatóval szemben. 
 
A Médiatanács az Mttv. 182. § c) pontjában foglalt hatáskörében a rendelkező részben 
foglaltak szerint döntött.  
 
A hatósági eljárás során a Ket. 153. § szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
A jogorvoslatra történő figyelmeztetés a Ket. 72. § (1) bekezdés da) pontján, az Mttv. 163. § 
(1) és (3) bekezdésén, valamint 164. §-án alapul, a tárgyalás tartására vonatkozó kérelemről 
szóló tájékoztatást a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (a továbbiakban: 
Pp.) 338. § (2) bekezdése tartalmazza. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi 
székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a Pp. 340/B. §-a és 397/I. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján elektronikusan (űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével) 
nyújthatja be a keresetlevelet a Médiatanácsnál. 
 
Budapest, 2017. július 25.             

     
     A Médiatanács nevében 

  
  
 
 dr. Karas Monika  
 elnök 
 
 
 
 Dr. Koltay András  
 hitelesítő tag 

 
 
Kapják: 
1. Személyes adat  
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A Médiatanács 895/2017. (VII. 25.) számú határozatának melléklete 
 

 Dátum Kezdés Vége 

1.  2017.04.02  20:55:00  20:55:09

2.  2017.04.02  20:59:05  20:59:15

3.  2017.04.02  21:53:30  21:53:39

4.  2017.04.02  21:58:42  21:58:52

5.  2017.04.02  22:56:50  22:57:00

6.  2017.04.02  23:26:39  23:26:48

7.  2017.04.02  23:58:53  23:59:02

8.  2017.04.03  0:25:42  0:25:52 

9.  2017.04.03  0:56:53  0:57:02 

10.  2017.04.03  3:27:51  3:28:01 

11.  2017.04.03  7:59:17  7:59:26 

12.  2017.04.03  8:58:22  8:58:32 

13.  2017.04.03  9:56:18  9:56:28 

14.  2017.04.03  11:27:15  11:27:24

15.  2017.04.03  13:59:41  13:59:51

16.  2017.04.03  14:30:37  14:30:47

17.  2017.04.03  15:25:02  15:25:11

18.  2017.04.03  17:29:04  17:29:13

19.  2017.04.04  12:00:58  12:01:07

20.  2017.04.04  13:57:52  13:58:01

21.  2017.04.04  21:25:51  21:26:01

22.  2017.04.04  22:58:10  22:58:20

23.  2017.04.05  1:29:58  1:30:08 

24.  2017.04.05  3:01:15  3:01:25 

25.  2017.04.05  3:59:29  3:59:39 

26.  2017.04.05  4:34:21  4:34:31 

27.  2017.04.05  16:58:47  16:58:57

28.  2017.04.06  0:32:56  0:33:06 

29.  2017.04.06  1:31:46  1:31:56 

30.  2017.04.06  2:25:55  2:26:05 

31.  2017.04.06  3:26:15  3:26:25 

32.  2017.04.06  6:01:36  6:01:46 

33.  2017.04.06  6:56:59  6:57:09 

34.  2017.04.06  11:31:31  11:31:41

35.  2017.04.06  12:28:24  12:28:34

36.  2017.04.06  17:58:45  17:58:55

37.  2017.04.06  18:30:01  18:30:11

38.  2017.04.07  1:57:18  1:57:28 

39.  2017.04.07  10:30:32  10:30:42

40.  2017.04.07  11:24:57  11:25:07

41.  2017.04.07  18:29:11  18:29:21

42.  2017.04.07  18:59:36  18:59:46

43.  2017.04.07  22:57:43  22:57:53

44.  2017.04.07  23:26:48  23:26:58

45.  2017.04.08  1:00:46  1:00:56 

46.  2017.04.08  7:00:00  7:00:10 

47.  2017.04.08  7:54:25  7:54:35 

48.  2017.04.08  12:01:24  12:01:34

49.  2017.04.08  22:55:42  22:55:52

50.  2017.04.09  0:28:59  0:29:09 

51.  2017.04.09  1:27:50  1:28:00 

52.  2017.04.09  5:57:21  5:57:31 

53.  2017.04.09  6:26:30  6:26:40 

54.  2017.04.09  10:58:39  10:58:49

55.  2017.04.09  11:59:30  11:59:40

56.  2017.04.09  12:54:39  12:54:49

57.  2017.04.09  14:24:58  14:25:08

58.  2017.04.09  19:28:24  19:28:34

59.  2017.04.09  20:59:01  20:59:11

60.  2017.04.09  21:52:33  21:52:43

61.  2017.04.10  0:33:18  0:33:28 

62.  2017.04.10  2:29:02  2:29:12 

63.  2017.04.10  5:01:55  5:02:05 

64.  2017.04.10  7:58:13  7:58:23 

65.  2017.04.10  8:59:39  8:59:49 

66.  2017.04.10  14:29:53  14:30:03

67.  2017.04.10  15:23:25  15:23:35

68.  2017.04.10  15:25:57  15:26:07

69.  2017.04.10  17:54:57  17:55:07

70.  2017.04.10  21:59:13  21:59:23

71.  2017.04.10  22:58:46  22:58:56

72.  2017.04.11  5:59:28  5:59:38 

73.  2017.04.11  9:28:06  9:28:16 

74.  2017.04.11  11:24:45  11:24:55

75.  2017.04.11  14:27:41  14:27:51

76.  2017.04.11  22:56:04  22:56:14

77.  2017.04.11  23:28:50  23:29:00

78.  2017.04.12  1:29:48  1:29:58 

79.  2017.04.12  2:30:30  2:30:40 

80.  2017.04.12  6:59:41  6:59:51 

81.  2017.04.12  10:00:53  10:01:03

82.  2017.04.12  13:59:45  13:59:55

83.  2017.04.12  18:00:15  18:00:25

84.  2017.04.13  0:30:34  0:30:44 
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85.  2017.04.13  1:30:27  1:30:37 

86.  2017.04.13  1:30:42  1:30:52 

87.  2017.04.13  2:24:15  2:24:25 

88.  2017.04.13  2:58:01  2:58:11 

89.  2017.04.13  11:30:08  11:30:18

90.  2017.04.13  16:55:30  16:55:40

91.  2017.04.13  19:00:51  19:01:02

92.  2017.04.13  20:56:29  20:56:39

93.  2017.04.14  2:59:39  2:59:49 

94.  2017.04.14  3:30:55  3:31:05 

95.  2017.04.14  6:29:38  6:29:48 

96.  2017.04.14  7:59:21  7:59:32 

97.  2017.04.14  10:31:10  10:31:20

98.  2017.04.14  11:24:43  11:24:53

99.  2017.04.14  12:27:49  12:27:59

100.  2017.04.14  14:30:06  14:30:16

101.  2017.04.14  16:59:14  16:59:25

102.  2017.04.14  20:53:21  20:53:31

103.  2017.04.14  23:27:54  23:28:04

104.  2017.04.15  0:30:59  0:31:09 

105.  2017.04.15  4:29:13  4:29:23 

106.  2017.04.15  7:00:22  7:00:32 

107.  2017.04.15  7:53:55  7:54:05 

108.  2017.04.15  9:28:30  9:28:40 

109.  2017.04.15  10:51:38  10:51:48

110.  2017.04.15  19:58:51  19:59:02

111.  2017.04.15  20:54:31  20:54:41

112.  2017.04.16  11:59:23  11:59:33

113.  2017.04.16  14:26:45  14:26:55

114.  2017.04.16  15:58:58  15:59:09

115.  2017.04.16  20:58:39  20:58:49

116.  2017.04.16  21:49:33  21:49:43

117.  2017.04.16  21:53:24  21:53:34

118.  2017.04.17  2:27:57  2:28:07 

119.  2017.04.17  3:02:40  3:02:50 

120.  2017.04.17  4:58:06  4:58:16 

121.  2017.04.17  6:55:21  6:55:31 

122.  2017.04.17  7:55:11  7:55:21 

123.  2017.04.17  8:51:36  8:51:47 

124.  2017.04.17  12:25:40  12:25:51

125.  2017.04.17  14:28:32  14:28:42

126.  2017.04.17  15:19:25  15:19:35

127.  2017.04.17  15:25:05  15:25:16

128.  2017.04.18  0:31:39  0:31:49 

129.  2017.04.18  5:31:31  5:31:42 

130. 2017.04.18  6:31:51  6:32:01 

131. 2017.04.18  9:58:13  9:58:23 

132. 2017.04.18  14:00:40  14:00:50

133. 2017.04.19  9:54:52  9:55:02 

134. 2017.04.19  13:51:11  13:51:21

135. 2017.04.19  15:57:24  15:57:34

136. 2017.04.19  16:28:18  16:28:28

137. 2017.04.19  16:59:08  16:59:18

138. 2017.04.19  22:59:59  23:00:10

139. 2017.04.20  1:25:50  1:26:00 

140. 2017.04.20  2:20:47  2:20:57 

141. 2017.04.20  2:26:31  2:26:41 

142. 2017.04.20  3:26:08  3:26:18 

143. 2017.04.20  5:59:53  6:00:03 

144. 2017.04.20  6:57:05  6:57:15 

145. 2017.04.20  9:56:23  9:56:33 

146. 2017.04.20  10:56:57  10:57:07

147. 2017.04.20  11:29:28  11:29:38

148. 2017.04.20  15:00:55  15:01:05

149. 2017.04.20  18:29:26  18:29:36

150. 2017.04.20  21:29:40  21:29:50

151. 2017.04.20  22:00:38  22:00:48

152. 2017.04.21  1:00:35  1:00:45 

153. 2017.04.21  2:01:52  2:02:02 

154. 2017.04.21  8:55:12  8:55:22 

155. 2017.04.21  10:28:56  10:29:06

156. 2017.04.21  10:29:51  10:30:01

157. 2017.04.21  11:20:44  11:20:54

158. 2017.04.21  11:26:28  11:26:38

159. 2017.04.21  15:56:56  15:57:06

160. 2017.04.22  1:25:58  1:26:09 

161. 2017.04.22  7:02:15  7:02:25 

162. 2017.04.22  7:53:08  7:53:18 

163. 2017.04.22  11:00:57  11:01:07

164. 2017.04.22  20:55:22  20:55:32

165. 2017.04.22  22:55:39  22:55:49

166. 2017.04.23  1:24:20  1:24:30 

167. 2017.04.23  10:01:01  10:01:11

168. 2017.04.23  18:57:04  18:57:14

169. 2017.04.23  19:56:28  19:56:39

170. 2017.04.23  21:00:53  21:01:03

171. 2017.04.23  21:54:20  21:54:30

172. 2017.04.23  22:55:13  22:55:23

173. 2017.04.24  7:57:21  7:57:31 

174. 2017.04.24  8:59:43  8:59:53 
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175.  2017.04.24  11:26:47  11:26:57

176.  2017.04.24  14:31:29  14:31:39

177.  2017.04.24  15:24:57  15:25:07

178.  2017.04.24  22:27:05  22:27:15

179.  2017.04.25  1:30:05  1:30:15 

180.  2017.04.25  5:58:45  5:58:55 

181.  2017.04.25  11:57:11  11:57:21

182.  2017.04.25  22:53:26  22:53:36

183.  2017.04.26  1:59:52  2:00:02 

184.  2017.04.26  5:28:28  5:28:38 

185.  2017.04.26  13:57:55  13:58:06

186.  2017.04.26  14:59:57  15:00:07

187.  2017.04.27  1:28:26  1:28:36 

188.  2017.04.27  2:21:54  2:22:04 

189.  2017.04.27  5:31:00  5:31:10 

190.  2017.04.27  15:57:22  15:57:32

191.  2017.04.27  16:54:23  16:54:34

192.  2017.04.27  22:59:26  22:59:36

193.  2017.04.28  1:57:58  1:58:08 

194.  2017.04.28  4:57:17  4:57:27 

195.  2017.04.28  10:30:12  10:30:22

196.  2017.04.28  11:23:39  11:23:49

197.  2017.04.28  17:56:45  17:56:55

198.  2017.04.28  22:53:30  22:53:40

199.  2017.04.28  23:26:55  23:27:06

200.  2017.04.29  0:55:23  0:55:33 

201.  2017.04.29  6:58:39  6:58:50 

202.  2017.04.29  7:52:07  7:52:17 

203.  2017.04.29  17:58:55  17:59:05

204.  2017.04.30  0:27:38  0:27:48 

205.  2017.04.30  1:27:10  1:27:20 

206.  2017.04.30  4:29:01  4:29:11 

207.  2017.04.30  4:58:49  4:58:59 

208.  2017.04.30  9:55:40  9:55:50 

209.  2017.04.30  10:58:22  10:58:32

210.  2017.04.30  11:59:05  11:59:15

211.  2017.04.30  15:58:28  15:58:38

212.  2017.04.30  20:57:26  20:57:36
213.  2017.04.30  21:53:35  21:53:45
214.  2017.04.30  23:31:29  23:31:39
215.  2017.05.01  0:27:16  0:27:26 

216.  2017.05.01  3:00:38  3:00:48 

217.  2017.05.01  10:25:11  10:25:21

218.  2017.05.01  14:30:06  14:30:16

219.  2017.05.01  15:26:15  15:26:25

220. 2017.05.01  15:57:45  15:57:55

221. 2017.05.01  17:57:31  17:57:41

222. 2017.05.02  0:00:26  0:00:36 

223. 2017.05.02  0:32:36  0:32:46 

224. 2017.05.02  7:59:14  7:59:24 

225. 2017.05.02  9:00:53  9:01:03 

226. 2017.05.02  11:23:10  11:23:20

227. 2017.05.02  18:54:46  18:54:56

228. 2017.05.02  20:30:44  20:30:54

229. 2017.05.03  1:26:37  1:26:47 

230. 2017.05.03  2:53:50  2:54:00 

231. 2017.05.03  5:56:06  5:56:16 

232. 2017.05.03  9:56:09  9:56:20 

233. 2017.05.03  17:53:54  17:54:04

234. 2017.05.04  1:03:09  1:03:20 

235. 2017.05.04  1:29:44  1:29:54 

236. 2017.05.04  2:25:53  2:26:03 

237. 2017.05.04  6:56:35  6:56:45 

238. 2017.05.04  10:29:53  10:30:03

239. 2017.05.04  12:29:15  12:29:25

240. 2017.05.04  14:58:03  14:58:13

241. 2017.05.04  16:58:07  16:58:17

242. 2017.05.04  18:56:52  18:57:02

243. 2017.05.04  21:25:13  21:25:23

244. 2017.05.05  3:29:18  3:29:28 

245. 2017.05.05  8:57:25  8:57:35 

246. 2017.05.05  10:28:55  10:29:05

247. 2017.05.05  11:25:04  11:25:14

248. 2017.05.05  11:56:19  11:56:29

249. 2017.05.05  12:25:04  12:25:14

250. 2017.05.05  13:58:08  13:58:18

251. 2017.05.05  16:54:06  16:54:16

252. 2017.05.06  0:58:21  0:58:31 

253. 2017.05.06  2:27:14  2:27:24 

254. 2017.05.06  4:30:48  4:30:58 

255. 2017.05.06  5:31:21  5:31:32 

256. 2017.05.06  7:01:37  7:01:47 

257. 2017.05.06  7:57:46  7:57:56 

258. 2017.05.06  19:57:47  19:57:57

259. 2017.05.07  2:27:29  2:27:39 

260. 2017.05.07  4:56:11  4:56:21 

261. 2017.05.07  7:55:43  7:55:53 

262. 2017.05.07  14:25:18  14:25:28

263. 2017.05.07  21:00:13  21:00:23

264. 2017.05.07  21:51:58  21:52:08
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265.  2017.05.07  22:00:23  22:00:34

266.  2017.05.07  22:56:06  22:56:17

267.  2017.05.07  23:28:17  23:28:27

268.  2017.05.08  0:27:40  0:27:50 

269.  2017.05.08  1:29:46  1:29:56 

270.  2017.05.08  2:26:52  2:27:02 

271.  2017.05.08  4:57:16  4:57:26 

272.  2017.05.08  9:56:09  9:56:19 

273.  2017.05.08  10:28:11  10:28:21

274.  2017.05.08  11:26:16  11:26:27

275.  2017.05.08  14:29:21  14:29:31

276.  2017.05.08  15:21:06  15:21:16

277.  2017.05.08  21:59:34  21:59:44

278.  2017.05.08  22:53:10  22:53:20

279.  2017.05.09  0:55:45  0:55:56 

280.  2017.05.09  1:28:39  1:28:49 

281.  2017.05.09  5:51:41  5:51:51 

282.  2017.05.09  18:57:34  18:57:44

283.  2017.05.10  2:59:42  2:59:52 

284.  2017.05.10  6:57:36  6:57:46 

285.  2017.05.10  7:56:52  7:57:02 

286.  2017.05.10  16:28:49  16:29:00

287.  2017.05.10  22:00:22  22:00:32

288.  2017.05.11  1:28:55  1:29:06 

289.  2017.05.11  2:20:40  2:20:51 

290.  2017.05.11  2:26:28  2:26:38 

291.  2017.05.11  5:27:50  5:28:00 

292.  2017.05.11  10:59:07  10:59:17

293.  2017.05.11  14:59:07  14:59:17

294.  2017.05.11  22:58:22  22:58:32

295.  2017.05.12  1:57:42  1:57:52 

296.  2017.05.12  3:29:03  3:29:13 

297.  2017.05.12  8:57:32  8:57:42 

298.  2017.05.12  10:26:34  10:26:44

299.  2017.05.12  11:18:19  11:18:29

300.  2017.05.12  11:56:03  11:56:13

301.  2017.05.12  13:54:54  13:55:05

302.  2017.05.12  14:59:22  14:59:32

303.  2017.05.12  16:58:53  16:59:03

304.  2017.05.12  20:58:30  20:58:40

305.  2017.05.12  22:00:57  22:01:07

306.  2017.05.13  1:59:40  1:59:50 

307.  2017.05.13  3:25:40  3:25:50 

308.  2017.05.13  7:00:01  7:00:12 

309.  2017.05.13  7:51:46  7:51:57 

310. 2017.05.13  8:25:20  8:25:30 

311. 2017.05.13  8:58:56  8:59:06 

312. 2017.05.13  9:28:44  9:28:54 

313. 2017.05.13  11:27:22  11:27:32

314. 2017.05.13  12:27:37  12:27:47

315. 2017.05.13  17:50:51  17:51:02

316. 2017.05.14  3:32:19  3:32:29 

317. 2017.05.14  4:29:38  4:29:48 

318. 2017.05.14  4:57:59  4:58:09 

319. 2017.05.14  10:56:41  10:56:51

320. 2017.05.14  15:57:08  15:57:18

321. 2017.05.14  17:55:58  17:56:08

322. 2017.05.14  19:29:19  19:29:30

323. 2017.05.14  20:58:32  20:58:42

324. 2017.05.14  21:47:19  21:47:29

325. 2017.05.15  0:30:01  0:30:11 

326. 2017.05.15  1:29:27  1:29:37 

327. 2017.05.15  7:57:25  7:57:35 

328. 2017.05.15  11:23:46  11:23:56

329. 2017.05.15  13:28:54  13:29:04

330. 2017.05.15  14:30:28  14:30:38

331. 2017.05.15  15:19:15  15:19:25

332. 2017.05.15  17:29:29  17:29:40

333. 2017.05.16  1:28:23  1:28:33 

334. 2017.05.16  11:55:57  11:56:07

335. 2017.05.16  13:29:20  13:29:30

336. 2017.05.17  1:28:32  1:28:42 

337. 2017.05.17  1:57:46  1:57:56 

338. 2017.05.17  2:58:48  2:58:58 

339. 2017.05.17  5:52:55  5:53:05 

340. 2017.05.17  6:53:16  6:53:26 

341. 2017.05.17  7:59:53  8:00:04 

342. 2017.05.17  10:27:53  10:28:03

343. 2017.05.17  23:29:11  23:29:21

344. 2017.05.18  1:29:37  1:29:47 

345. 2017.05.18  2:18:24  2:18:34 

346. 2017.05.18  9:56:19  9:56:29 

347. 2017.05.18  11:28:25  11:28:35

348. 2017.05.18  11:59:01  11:59:11

349. 2017.05.18  18:30:15  18:30:25

350. 2017.05.18  19:00:21  19:00:31

351. 2017.05.19  0:27:34  0:27:44 

352. 2017.05.19  1:29:08  1:29:18 

353. 2017.05.19  2:58:05  2:58:15 

354. 2017.05.19  8:56:14  8:56:24 
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355.  2017.05.19  11:19:23  11:19:34

356.  2017.05.19  17:56:58  17:57:09

357.  2017.05.19  20:00:32  20:00:42

358.  2017.05.19  22:45:25  22:45:35

359.  2017.05.20  0:03:59  0:04:09 

360.  2017.05.20  1:00:35  1:00:46 

361.  2017.05.20  7:00:36  7:00:46 

362.  2017.05.20  7:49:22  7:49:32 

363.  2017.05.20  9:29:50  9:30:01 

364.  2017.05.20  17:00:12  17:00:23

365.  2017.05.21  1:00:07  1:00:18 

366.  2017.05.21  4:00:33  4:00:43 

367.  2017.05.21  4:54:24  4:54:34 

368.  2017.05.21  17:58:06  17:58:16

369.  2017.05.21  20:59:38  20:59:48

370.  2017.05.21  21:54:06  21:54:16

371.  2017.05.21  22:56:18  22:56:28

372.  2017.05.21  23:28:37  23:28:47

373.  2017.05.22  14:31:08  14:31:18

374.  2017.05.22  15:25:36  15:25:46

375.  2017.05.22  17:27:53  17:28:03

376.  2017.05.22  22:54:18  22:54:28

377.  2017.05.23  0:55:59  0:56:09 

378.  2017.05.23  5:26:31  5:26:41 

379.  2017.05.23  10:27:46  10:27:56

380.  2017.05.23  11:26:06  11:26:16

381.  2017.05.23  20:29:15  20:29:25

382.  2017.05.24  2:56:35  2:56:45 

383.  2017.05.24  6:58:20  6:58:30 

384.  2017.05.24  8:00:00  8:00:10 

385.  2017.05.24  10:01:01  10:01:11

386.  2017.05.24  17:57:38  17:57:48

387.  2017.05.24  22:00:40  22:00:50

388.  2017.05.25  1:29:28  1:29:38 

389.  2017.05.25  2:23:56  2:24:06 

390.  2017.05.25  5:59:26  5:59:36 

391.  2017.05.25  15:00:43  15:00:53

392.  2017.05.25  17:58:24  17:58:34

393.  2017.05.25  21:59:15  21:59:25

394.  2017.05.26  1:02:35  1:02:46 

395.  2017.05.26  1:31:31  1:31:42 

396.  2017.05.26  2:02:23  2:02:33 

397.  2017.05.26  2:56:50  2:57:00 

398.  2017.05.26  5:02:57  5:03:07 

399.  2017.05.26  8:02:34  8:02:44 

400. 2017.05.26  9:02:08  9:02:18 

401. 2017.05.26  10:32:41  10:32:51

402. 2017.05.26  11:27:09  11:27:19

403. 2017.05.26  14:58:25  14:58:36

404. 2017.05.26  16:56:56  16:57:06

405. 2017.05.26  20:00:46  20:00:56

406. 2017.05.26  23:59:53  0:00:03 

407. 2017.05.27  1:26:32  1:26:42 

408. 2017.05.27  1:58:15  1:58:26 

409. 2017.05.27  6:30:21  6:30:32 

410. 2017.05.27  7:03:40  7:03:50 

411. 2017.05.27  7:58:08  7:58:18 

412. 2017.05.27  23:00:07  23:00:17

413. 2017.05.27  23:30:20  23:30:30

414. 2017.05.28  0:58:57  0:59:07 

415. 2017.05.28  1:26:05  1:26:15 

416. 2017.05.28  3:59:02  3:59:12 

417. 2017.05.28  5:55:04  5:55:14 

418. 2017.05.28  9:59:02  9:59:12 

419. 2017.05.28  10:58:31  10:58:41

420. 2017.05.28  11:30:09  11:30:19

421. 2017.05.28  14:28:43  14:28:53

422. 2017.05.28  18:57:04  18:57:14

423. 2017.05.28  20:59:31  20:59:41

424. 2017.05.28  21:52:58  21:53:09

425. 2017.05.28  22:52:53  22:53:03

426. 2017.05.29  0:58:20  0:58:30 

427. 2017.05.29  4:31:40  4:31:50 

428. 2017.05.29  9:58:01  9:58:11 

429. 2017.05.29  12:29:58  12:30:09

430. 2017.05.29  14:33:46  14:33:56

431. 2017.05.29  15:27:13  15:27:23

432. 2017.05.29  17:56:51  17:57:01

433. 2017.05.29  21:59:25  21:59:35

434. 2017.05.30  1:00:28  1:00:38 

435. 2017.05.30  1:26:50  1:27:00 

436. 2017.05.30  5:55:00  5:55:10 

437. 2017.05.30  6:56:33  6:56:44 

438. 2017.05.30  9:58:11  9:58:21 

439. 2017.05.30  11:24:58  11:25:08

440. 2017.05.30  13:58:54  13:59:04

441. 2017.05.30  19:30:21  19:30:31

442. 2017.05.30  19:58:48  19:58:58

443. 2017.05.31  1:27:04  1:27:15 

444. 2017.05.31  1:59:53  2:00:03 
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445.  2017.05.31  2:58:15  2:58:25 

446.  2017.05.31  4:30:51  4:31:02 

447.  2017.05.31  5:29:08  5:29:18 

448.  2017.05.31  6:59:51  7:00:01 

449. 2017.05.31  14:59:40  14:59:51

450. 2017.05.31  17:57:39  17:57:49

451. 2017.05.31  22:04:03  22:04:13
452. 2017.05.31  23:04:05  23:04:16

 

Budapest, 2017. július 25.             
 
 
 
 
 

     

      A Médiatanács nevében 

  
  
 
 dr. Karas Monika  
 elnök 
 
 
 
 Dr. Koltay András  
 hitelesítő tag 

 
 


